

摄像机前 埃托奥小罗紧紧拥抱

埃托奥拒绝上场,将矛头直指巴萨主帅里杰卡尔德和队友小罗,并表示巴萨内部已经崩裂。仅仅过去一天,此事已经得到平息。巴萨不会对埃托奥的行为进行处罚,队长普约尔在发布会上证实埃托奥已经与小罗和解。

训练场上 埃托奥拥抱小罗

当地时间周二,埃托奥在新闻发布会上将炮口对准了主帅和小罗,认为里杰卡尔德“在新闻发布会上说我拒绝比赛,这是一种小人行径,真不是东西”。对于小罗,埃托奥也给予回应,并讽刺小罗不断要求俱乐部加薪的行为,“如果我的队友说我应该考虑球队,我想他才是更应该考虑球队的人。起码,我首先想到的是球队,其次是金钱。”

原来,上周末的联赛,里杰卡尔德原本答应埃托奥上场20分钟,但最后在比赛临近结束前才给埃托奥上场的机会,埃托奥于是拒绝上场。赛后,里杰卡尔德在新闻发布会上表示,是埃托奥拒绝上场的,这让埃托奥更加不高兴。周一,巴萨全队训练,埃托奥却拒绝上训练场,只是在健身房内进行了训练,而且,他也没有向里杰卡尔德解释此事。此后,发布会上就有了埃托奥上述的炮轰。埃托奥的言论迅速占据了西班牙各大媒体的版块,掀起了风波。

不过,巴萨周三的训练却

出现了这样的一幕,小罗与埃托奥紧紧拥抱在了一起,这样的镜头也被在场的媒体捕捉到了。如此看来,两人已经重归于好,而巴萨风波似乎也暂时得到了平息。在接受记者采访时,埃托奥说:“我说里杰卡尔德是坏人是我撒了谎。他们那些爱制造事端的人要我那样说的,我并没有炮轰,我只是对那些关于我的说法作出反应。”埃托奥解释说,他拒绝上场是因为自己的热身还没有做好。

队长普约尔则表示:“埃托奥对于小罗的评论,我想这只是一个误会。他们已经和好了,一切都已经结束了。我是证人,我可以作证。”普约尔补充说:“这对于我们来说实在太重要了,更衣室内我们没有任何矛盾,这将会让我们征服更多的困难比赛。”

巴塞罗那 不会处罚埃托奥

当地时间周三晚,巴萨俱乐部召开新闻发布会,俱乐部总监贝基里斯坦和主帅里杰卡尔德公开向外界表示,不会处罚埃托奥。看得出,巴萨是想方设法要给“埃托奥事件”降温,为的只是避免球队在进入“魔鬼赛程”时陷入内乱之中。俱乐部认为,“埃托奥事件”的产生原因,是因为各方欠缺沟通,如果此前各方有一个好的沟通,这个误会根本就不会产生。无论贝基里斯坦还是里杰卡尔德都表示,巴萨以普约尔为首的更衣室,能管理好自己,完美解决内部的矛盾,因此,俱乐部没有必要施加惩罚措施。

贝基里斯坦说,巴萨内部



埃托奥(左)和里杰卡尔德

已经风平浪静了,“只是一个沟通的问题,更衣室根本就没有分裂,小罗是埃托奥的好朋友,他们和好了。”贝基里斯坦表示,不处罚埃托奥是里杰卡尔德自己提出的,“弗兰克要求我们不要施加惩罚措施,因为他相信球队的自我管理能力强。我对这个问题能得到如此快的解决表示满意。”里杰卡尔德也不想回头看,而只想往前看,“我们一起谈过了,所有的事情都得到了澄清。球队现在情况很好,球员们都很努力,必须要往前看。”

埃托奥辱骂里杰卡尔德是“坏人”,但里杰卡尔德表示,不会影响他与喀麦隆人的关系,“这不会影响我们之间的关系,每个人都有表达的自由,我并不期待道歉。当然,在对瓦伦西亚之前,球队还有几堂训练课,到时候再看埃托奥能否参加对瓦伦西亚的比赛。我相信更衣室能自己管理好自己,我同时会给球员加油助威。”

喀麦隆人 支持力量被削弱

一切听上去都很完美,再加上小罗和埃托奥在训练之前的一个拥抱,看起来矛盾的连根拔除了。但是,加泰罗尼亚媒体报道,不处罚埃托奥并非是里杰卡尔德本意,另外,巴萨更衣室的分裂也更加明显,经过此次事件后,更多球员都站到了小罗一边,埃托奥的支持力量被削弱了。

据悉,当地时间周二晚,俱乐部主席拉波尔塔与里杰卡尔德在巴塞罗那一家名为“魔镜”的意大利餐馆一起进餐,其中里杰卡尔德迟到了20分钟。巴萨主席和主帅的面容都显得非常严肃,为球队内发生的一切而焦虑。据悉,在这次聚餐中,拉波尔塔一直在劝说里杰卡尔德平静对待埃托奥的言论,说喀麦隆人在经过5个月的伤病折磨后,心情可能有些急躁,说话也难免口不择言,希望里杰卡尔德能理解。但里杰卡尔德显然并不理解主席的劝慰,他一直认为埃托奥胡乱说话不但是对他的不尊重,也是对巴萨队友和整个团队的不尊重。但最终,为了俱乐部利益,里杰卡尔德还是听从了拉波尔塔的建议,决定不处罚埃托奥。

有关小罗和埃托奥的拥抱,西媒体则称之为“摄像机前的拥抱”,《每日体育报》还画了一张漫画讽刺此事,漫画中的小罗说:“穆里尼奥说的看来还是有理由的。”埃托奥问:“你指什么?”小罗回答:“巴萨会很表演。”据悉,巴萨更衣室内,德科、莫塔、埃德米尔森等大部分球员都支持小罗,认为小罗才应该是巴萨的“NO.1”,埃托奥的处境更加微妙了。

中合

国奥为群殴道歉·追踪

足协危机公关能力太差

中国国奥球员在此次欧洲拉练的最后3场热身赛上都有暴力倾向,且逐场升级。中国球员的职业素养因此成为人们热议的焦点,一些英国人甚至怀疑中国球员是否是职业选手。对此,曾担任北京某俱乐部青年队教练、现在英国攻读足球博士学位的王景峰在接受记者专访时表示,中国球员职业素养的确不高,但这不是他们的错,他们是一个不职业的足球体制的受害者。一个不够职业的足球环境怎么可能孕育标准的职业球员?

王景峰认为,中国球员动作粗野与中国联赛裁判执法不严格有关。他说:“中国足球对‘黑哨’裁判打击不力,特别是‘扫黑风暴’留下了后遗症,让裁判在中国足球中的地位一落千丈,在赛场上很难树立权威,对球员的粗野动作也

不敢严加处罚,结果就在无形之中放纵这一恶习的泛滥。”

不过王景峰说:“中国队在女王公园巡游者预备队比赛前,球队官员竟然要求他们‘骂不还口、打不还手’,这简直难以理喻,感觉像是政委给士兵做思想工作。这说明我们的足球官员太不职业了。”

而国奥事后半夜发表的道歉声明更让王景峰感到困惑。他说:“这说明我们的足球官员危机公关能力太差了。这样的事情发生后,首先应该马上搜集对自己有利的证据,这也是国际通行做法。女王公园巡游者俱乐部就是这样做的,他们甚至求助于专业公司。道歉只会授人以柄。有报道说,是中国足协官员授意国奥队道歉的,那说明我们足协的领导处理这样危机的手法也太业余稚嫩了。”

新华社记者 马邦杰

足协不处罚国奥打架者

快讯 在国奥群殴事件发生后,中国足协领导一度很生气,并要求队员率先道歉。不过在仔细了解情况后,足协方面已经考虑冷处理此事,将不再对国奥参与打架的球员给予处罚。

谈到之所以决定不处罚国奥球员的原因,这位人士分析说:“尽管我们的队员也有责任,但根据斗殴的起因,再

处罚队员有些没有道理;其次,如果处罚的话,怎么处罚?停止参加联赛,这样的话人家俱乐部不愿意,人交给你打比赛去了,最后回来不能打联赛,这说不过去。开除出队也不适用,接下来国奥还要面临一系列比赛,备战08奥运的任务很艰巨,因为拉练比赛就开除,对受伤队员来说更是一种伤害。”

(朱文)

卡坦尼亚主场将被关闭

快讯 昨天,意大利足协对于“卡坦尼亚惨案”开出罚单:卡坦尼亚本赛季剩余的主场比赛将在中立地点的球场进行,同时不允许球迷观看。

意大利足协纪律委员会做出了这一处罚,处罚将从即日起一直延续到6月30日,卡坦尼亚同时被罚款5万欧元。

本月2日在卡坦尼亚主场的比赛中,意大利警察拉奇蒂被球迷扔来的炸弹击中面部,同时遭到殴打导致肝脏破裂,当场身亡。5日意大利人为他举行了隆重的葬礼,此事发生后,意甲比赛曾一度暂停。

意足协的罚单表明,卡坦尼亚球迷不可以前往现场观看球队的任何比赛。这等于

给他们集体关了禁闭,意大利足协的官方网站称,做出这一处罚说明了“暴行给人带来了抹不掉的黑色记忆”。“很显然,我们的权益被限制了。”卡坦尼亚俱乐部总监罗·莫纳科得知处罚后表示,按照意甲赛程,卡坦尼亚将在2月18日主场迎战佛罗伦萨,25日主场迎战国际米兰。俱乐部表示将在本周宣布新主场地点。意大利足协解释说,之所以如此重罚,是因为“之前的制裁毫无用处,根本无法制止卡坦尼亚球迷继续闹事”。的确,卡坦尼亚的主场问题由来已久,去年9月,由于该队球迷与梅西纳和巴勒莫球迷冲突,该队主场比赛曾被关闭两场。

(马丁)

麦克拉伦表态需要小贝

快讯 在麦克拉伦接手英格兰国家队后,贝克汉姆就与国家队说再见了,而世界杯同葡萄牙队之战几乎成了小贝国家队的绝唱。而现在,当麦克拉伦战绩不佳,而小贝再次上演贝氏弧线后,一切似乎又有了转机。

近日,在被记者问道贝克汉姆是否还有机会时,麦克拉伦的回答是“是的,他们仍有。”这是自小贝离开国家队

后,麦克拉伦首次谈到贝克汉姆回归的可能性。虽然麦克拉伦这里的他们还包括坎贝尔等,但明眼人一看便知,其他人只是对目前阵容的补充,而贝克汉姆才是能够改变国家队战术打法的人物。麦克拉伦说:“他们的表现不错。除非他们退役了,否则任何人都有进入国家队的机会。我没有向他们关上大门,包括贝克汉姆。”

(陈文)

美洲杯巴西陷死亡之组

新华社加拉加斯2月14日体育专电(记者张笑然)2007年美洲杯足球赛分组抽签仪式14日在加拉加斯举行,夺冠热门巴西队与实力不俗的墨西哥和智利队同组。首次主办美洲杯的委内瑞拉队则有弱小组出线。

根据抽签,东道主委内瑞拉队和乌拉圭、秘鲁、玻利维亚队同在A组。鉴于该组

实力相对较弱,委内瑞拉队出线的希望很大。“桑巴军团”巴西队则与智利、墨西哥和厄瓜多尔队同在B组,势必会遇到不小的挑战。另一南美劲旅阿根廷队则和巴拉圭、哥伦比亚以及美国队同在C组。

今年的美洲杯赛将于6月至7月在委内瑞拉的9个城市举行。

脑萎缩专用药

治疗脑萎缩新药益智康脑丸(原名脑萎缩丸)研制成功,用于治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森、儿童脑萎

缩、脑发育不全、脑积水、脑瘫等。为纯中药制剂,治疗效果显著。全国免费送货。经销地址:南京市新街

口第一药店 中央商场东门旁
电话:025-81614311
徐州0516-83900256 安徽
0551-3799843

宠物天地

转让 藏獒. 013951035007